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ATA DA 47a REUN[A.O, ORDIN.ARIA, DA COM]SSAO DE PESQtJ]SA ])A
FACUI.,DADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO DA UNl:VERSIDADE DE
sAo PAULO. Aos vinte dias do m6s de abril do ano de doin mile vinte e doin, is
treze horan, heine-se, por videoconfer6ncia pda plataforma Google Meet, a Comissio
de Pesquisa da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, sob a presid6ncia da Profa.
Dra. Flavia Ttentini, com a presenga do Prof. Dr. Paulo Eduardo .Alves da Silva, do
Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Dominguez, da Profa. Dra. Eliana Franco Neme,
da Representante Discente da P6s-Graduagao Mariana Nascimento Silveira e o
Representante Discente da Graduagao Pedro Barbieri de Aguila. PATE l--
EXPEDIENTE. 1 - Discussio e Votagao. 1.1 - Ata da 46a Sessio Ordinfria
da Coniissio de Pesquisa, realizada eni a3/02/aozz. A Senhora Presidente
questiona se os membros tem alguma solicitagao de corregao da Ata ou se a Ata pode
ser aprovada. A Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimid
ordingria da Comissgo de Pesquisa. a. Comunicag6es da Senhora Presidente. A
Senhora Presidente da as boas vindas a todos os membros presented. A Senhora
Presidente informa que: i. Na 61tima reuniio do Conselho de Pesquisa foram
aprovados os editais. PIBIC e PIBIC-EM, que serif publicados em breve. z. A
Comissio de Pesquisa foi informada pda Diretoria que receberf uma verba de R$
25.ooo, oo(vinte e cinco mil reals), para fomentar a participagao de alunos de
iniciagao cientifica em congressos e realizar curses e oficinas referente a pesquisa
cientifica. 3. Nio podera participar da pr6xima reunigo do Conselho de Pesquisa, que
acontecerf no dia 25 de maid de 2022, e que serf substituida pelo Prof. Dr. Paulo
Eduardo Alves da Silva. 4. Deseja as boas vindas aos alunos Mariana Nascimento e
Pedro Barbieri, novos representantes discentes. 5. Recebeu demanda dos alunos para:
1) que a Comissgo de Pesquisa realizasse uma pesquisa junto aos docentes da
Unidade para verificar a disponibilidade de oriental alunos em proletos de iniciagao
cientifica, tendo em vista que em breve serif divulgados os editais de bolsas PIBIC e
PUB; 11) que a Comissio de Pesquisa realize uma oficina de elaboragao de projetos de
pesquisaIA Senhora Presidente franqueia a palavra aos membros. O Prof. Dr.
Victor questiona se as reunites dos colegiados da Reitoria voltario a ser
presenciais, e sugere que as Unidades do interior fagam uma manifestagao conjunta
para que as reunites sejam mantidas de forma online.para evitar gasto de recursos da
Universidade com viagens e pda otimizagao do tempo. A Senhora Presidente
informa que nio ha um consenso ainda dos colegiados da Reitoria, se as reunites
remotas ou hibridas serif mantidas, e que serra necessfrio alterar o regimento da
IJSP para possibilitar a manutengao dessa pr6tica, ap6s o fim da pandemia. O Prof.
Dr. Paulo informa que entrou em contato com a FAIJ e que des desenvolveram em
parceria com o IME um sistema de divulgagao da produgao cientifica dos docentes
pelo site das referidas Unidades da USP, e que passou os contatos deles para a segal
de informftica da FDRP, para verificar como a FDRP poderia implementar esta
ferramenta. A Senhora Presidente informa que esse 6 um dos pr6ximos t6picos
que a Comissio de Pesquisa deverf se concentrar, e que uma tarefa anterior a adogao
da ferramenta citada pele Prof. Paulo, serra a criagao de um procedimento para
centralizar todos os dados de produgao e atividades acad6micas dos docentes, para
serem usados coho base. ll - ORDEM DO DIA. I -- REVEREND.AR. i.i -
Process0 20tg.i.4i6.89.4. Program.a de P6s-Doutoramento. P6s-
Doutorando Rodrigo Peronti Santiago. Supervisor: Prof.])r. Thiago
Marrara de Matos. - Requerimento de prorrogagao da data fim do projeto
para p: data:31/05/g022t (pg.34. 35)t Parecer favorfvel emitidq pelo.Prof.
Dr:'Alessandro'Hlirata. A' Senhora'Presidente coloca o ite!!L e!!!. disc11ssia.I
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g8c5o do Droieto do
1.2 - Processo zola.t.i5i.89.4

Programa de P6s-Doutoramento. P6s-])outorando Bruno .Nberto Maia.
Supewisora: Profa. Dra. Eliana Franco Nenie. Inscrigao no Programa de
P6s-Doutoraniento da FDRP. Parecer favorfvel eniitido pelo Prof. Dr.
Victor Gabriel. e votacgo. A

Franco Neme 2 - Discutir e aprovar. z.i - Processo aa.i.ooi5a.89.o.
Programa de P6s-Doutoramento. P6s-Doutorando Lucas Fernandes da
Costa. Supervisora: Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez.
Inscrigao no Programa de P6s-Doutoraniento da FDRP. Parecer favor6vel
emitido pe[a Profa. ])ra. E]iana Franco Neme. A.....$e!!!!ert Presidente

gr;ma & )&-
briel de Oliveira

Bfldflg11gz:.a.a - Minuta de ])eliberagao da Comissio de Pesquisa, referente
a requisitos para participagao no Programa de P6s-Doutoramento da
FDRP/USP. A Senhora Presidente coloca o item em discuss5o e votagao. Apes ampla
discussao, a item 'de oauta mara

a Comissgo de Graduacio. z:3 - Crit6rios e Edital para disponibilizaifao de
verba para alunos de iniciagao cientifica, para participaiCao em eventos e
outras.atividldes pertinentes a pesquisa. Verba serf disponibilizada para
a Comissio de Pesquisa pda Diregao. A Senhora Presidente coloca o item em
discussio e votagao. io de Pesauisa delibera

4uxilio financeiro iunto a
er de R$ n.ooo.oo

iniciacio cientifica da
no trabalho. d. O aluno

Hento que seu oroieto ;lilia
preverapublicacio de anais.f.

apreientacio no ev;lila.
a do evento. 8. O aluno

2.4
Realizagao do "Workshop: Revisio Bibliogrgfica Sistemgtica:::.;A.Sg!!!!QB

Q$quisa aDrova.oor
utica". A Sr. Presidente

agradece a todos e nada mats havendo a tratar, a Sra. Presidente df por encerrada
a reuniio is quinze horan, da qual, para constar, eu,
oder Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta
Ata, que serf examinada pecos membros presented na reuniio em que for discutida e
aprovada, e por mim assinada. Ribeir5o Preto, o7 dejunho de 2022.
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